

*16 Νοεμβρίου 2012***Κ. Λαγκάρντ: Το Eurogroup πρέπει να καταλήξει σε συμφωνία για «να σταθεί όρθια η Ελλάδα»**

Η επικεφαλής του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου (ΔΝΤ) Κριστίν Λαγκάρντ υπογράμμισε σήμερα την ανάγκη να υπάρξει την ερχόμενη εβδομάδα, κατά τη συνάντηση των υπουργών Οικονομικών της ευρωζώνης, μια συμφωνία που θα επιτρέψει στην Ελλάδα να σταθεί και πάλι στα πόδια της το συντομότερο δυνατόν. «Είναι θέμα σκληρής δουλειάς, επιμονής, εξασφάλισης ότι επικεντρώνουμε στον ίδιο στόχο ο οποίος είναι να μπορέσει η Ελλάδα να λειτουργήσει σε βιώσιμη βάση, να μπορέσει να ανακάμψει, να μπορέσει να σταθεί και πάλι στα πόδια της και να μπορέσει να επιστρέψει στις αγορές το συντομότερο δυνατόν» πρόσθεσε. Η Λαγκάρντ δήλωσε ακόμη πως τα στοιχεία που έδειξαν ότι η Ευρωζώνη επέστρεψε στην ύφεση κατά το τρίτο τρίμηνο «δεν ήταν ακριβώς έκπληξη» για το ΔΝΤ, το οποίο είχε προβλέψει πως η οικονομία των «17» θα συρρικνωθεί το 2012, αλλά θα ανακάμψει το 2013.

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για τη σύσταση ταμείων επιχειρηματικού κινδύνου

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για τη σύσταση ταμείων επιχειρηματικού κινδύνου (venture capital), στο πλαίσιο της κοινοτικής πρωτοβουλίας JEREMIE, μέσω των οποίων θα χρηματοδοτούνται από πόρους του ΕΣΠΑ επιχειρήσεις στους τομείς πληροφορικής και επικοινωνιών. Μέσω των ταμείων θα ενισχυθούν νέες και νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις των συγκεκριμένων κλάδων με κονδύλια συνολικού ύψους 55 εκατ. ευρώ, στα οποία θα προστεθούν και ιδιωτικά κεφάλαια. Οι πρώτες επενδύσεις, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, που έχει τεθεί αναμένονται τον Δεκέμβριο.

Πολλαπλές και εκτεταμένες παραβιάσεις των διεθνών υποχρεώσεων της Ελλάδας διαπιστώνει ο ILO

Παράνομα κρίθηκαν τα μέτρα που έχει λάβει η ελληνική κυβέρνηση σχετικά με τους μισθούς, τις συμβάσεις και τις εργασιακές σχέσεις από τη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας. Συγκεκριμένα, η τριμερής Επιτροπή Συνδικαλιστικής Ελευθερίας, το ανώτατο ελεγκτικό όργανο της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας, έκανε λόγο για πολλαπλές σοβαρές και εκτεταμένες παραβιάσεις των διεθνών υποχρεώσεων της Ελλάδας για την προστασία της συλλογικής αυτονομίας, του απαραβίαστου των όρων των ΣΣΕ και των συλλογικών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Η Επιτροπή ζητά επίσης την αναθεώρηση των μέτρων αυτών, όπως αναφέρεται στα συμπεράσματα από τον έλεγχο της προσφυγής της ΓΣΕΕ κατά των μνημονιακών μέτρων, που επιβλήθηκαν σε βάρος των εργαζομένων από τον Ιανουάριο του 2010 έως και σήμερα.

Άρχισε η καταβολή των τελών κυκλοφορίας

Ξεκίνησε, χθες, η καταβολή των τελών κυκλοφορίας, που από φέτος θα αναρτώνται στο Διαδίκτυο. Οι πολίτες, είτε με τον κωδικό τους για το Taxisnet είτε με το ΑΦΜ τους, θα μπορούν να βρίσκουν το ειδοποιητήριο πληρωμής, να το τυπώνουν και ακολούθως να το εξοφλούν σε τράπεζες, ταχυδρομεία, εφορίες ή μέσω webbanking. Όσοι δεν έχουν πιστοποιηθεί στο Taxisnet θα μπορούν να πληκτρολογήσουν τον αριθμό κυκλοφορίας του οχήματός τους και τον ΑΦΜ τους στη σχετική ιστοσελίδα της ΓΓΠΣ και να τυπώσουν το ειδοποιητήριό τους. Η απόδειξη πληρωμής θα αντικαταστήσει το σήμα κυκλοφορίας -ο οδηγός θα πρέπει να το έχει πάντα μέσα στο αυτοκίνητο- και θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφει τον αριθμό κυκλοφορίας.

Αρωγός ενόψει των Χριστουγέννων το Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αρωγής

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΕΘ), ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) και ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης (ΕΣΘ) - προκειμένου να καταδείξουν την ευαισθησία τους στα κοινωνικά προβλήματα που έχει δημιουργήσει η οικονομική κρίση- υπέγραψαν στις 22 Φεβρουαρίου 2012 συμφωνητικό συνεργασίας με το οποίο αποφάσισαν να δράσουν από κοινού. Δημιούργησαν το Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αρωγής, υλοποιώντας με τον τρόπο αυτό μια ευρύτερη δεξαμενή υποψηφίων δωρητών.

Ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων το Δίκτυο σας καλεί να υποστηρίξετε τη συγκέντρωση προϊόντων ή και ενδεχομένως χρηματικών ενισχύσεων για τις ανάγκες των φορέων/ή ιδρυμάτων με τους οποίους το Δίκτυο έχει υπογράψει Μνημόνια Συναντίληψης. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Δικτύου www.solidaritynet.gr ή να επικοινωνήσετε με την κ. Ελένη Παπαλιά, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, φαξ 2310 232667, emailpublic@veth.gov.gr



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232667, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr

